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CHARAKTERISTIKA ŠKOLY/ŠKOLSKÉHO ZAŘÍZENÍ

Základní škola Dobkovice, okres Děčín je organizační složkou obce Dobkovice.
Jedná se o neúplnou školu s málotřídním typem vyučování. Školu v letošním školním roce 
navštěvuje celkem 22 žáků (kategorie A). Ve dvou třídách jsou vyučovány čtyři ročníky 
základní školy. V jedné třídě je 12 žáků prvního a třetího ročníku, druhou třídu navštěvuje 10 
žáků druhého a čtvrtého ročníku. Škola je umístěna na konci obce při hlavní silnici poblíž 
břehů řeky Labe. Při letošních srpnových povodních byla budova školy zaplavena až do výše 
tří metrů. Odstraňování ničivých následků minimálně stoleté vody bylo dokončováno ještě 
v průběhu této inspekce.

PŘEDMĚT INSPEKČNÍ ČINNOSTI

Předmětem inspekční činnosti bylo zjištění a zhodnocení:

 materiálně-technického zabezpečení výpočetní technikou s ohledem na počítače dodané 
v rámci projektu PIII-Infrastruktura, který je součástí realizace státní informační politiky 
ve vzdělávání

 využití výpočetní techniky při výuce, mimo vyučování a při řízení školy

MATERIÁLNĚ-TECHNICKÉ ZABEZPEČENÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKOU 
S OHLEDEM NA POČÍTAČE DODANÉ V RÁMCI PROJEKTU PIII

Škola získala v rámci projektu PIII celkem 4 počítače a jednu tiskárnu s vyhovujícími 
parametry pro potřeby výuky na této škole. Tyto jsou umístěny v počítačové učebně a jsou 
připojeny na Internet. Současně škola vlastní jeden PC umístěný v ředitelně, který je rovněž 
připojen na Internet jiným dodavatelem.

VYUŽITÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKY PŘI VÝUCE, MIMO VYUČOVÁNÍ A PŘI 
ŘÍZENÍ ŠKOLY

Koncepce využití výpočetní techniky ve škole
Koncepce využití výpočetní techniky ve škole v písemné podobě předložena nebyla. 
Ředitelka školy však má konkrétní představu o využití přidělené výpočetní techniky pro 
výuku dětí této věkové kategorie. Tato vycházela také z konzultací s ředitelkami škol 
podobného charakteru. Programy, které škola dosud obdržela, nejdou, dle názoru ředitelky 
školy, pro tuto nejnižší věkovou kategorii školních dětí účelně využívat. Nabídky vhodných 
programů existují, jsou však pro tuto školu cenově obtížně dostupné. 
Využití výpočetní techniky v práci školy
Výpočetní technika pro vlastní výuku prozatím není využívána. Paní učitelka, která byla 
pověřena správcovstvím počítačové učebny se z důvodů opožděného zahájení školního roku 
v důsledku povodní nemohla zúčastnit týdenního proškolení práce na PC. Ředitelka školy 
požádala o náhradní termín, a ten ji, i přes písemné připomenutí z 8. 11. 02, nebyl doposud 
sdělen. Výpočetní techniku prozatím využívá pouze školní družina s programy pro školy 
a internet.
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VÝČET DOKLADŮ, O KTERÉ SE INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ OPÍRÁ

1. Rozhodnutí o zařazení do sítě škol, čj. 18 536/1999
2. Zahajovací výkaz k 30. 9. 2002
3. Rozvrh hodin.

ZÁVĚR

Z důvodu neproškolení ICT koordinátora v důsledku povodňové situace ve škole 
a přiděleného nevhodného softwaru pro výuku této věkové kategorie dětí, není dosud PC 
technika při výuce využívána. Využívána je částečně (velmi málo, cca 2 hodiny týdně) pro 
potřeby školní družiny. V maximální míře je tato využívána v oblasti administrativy 
a organizace.  

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

Razítko

Školní inspektoři Titul, jméno a příjmení Podpis

Vedoucí týmu: Ing. Josef Toman v. r.

Další zaměstnanci ČŠI
Libuše Zmátlová

V Děčíně dne 6. prosince 2002
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Datum a podpis ředitele školy stvrzující převzetí inspekční zprávy

Datum převzetí inspekční zprávy: 19. prosince 2002

Razítko

Ředitelka školy nebo jiná osoba oprávněná jednat za školu Podpis

Jiřina Zemanová v. r.

Dle § 19 odst. 7 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění 
pozdějších předpisů, může ředitel školy podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České 
školní inspekci do 14 dnů po jejím obdržení. Připomínky k obsahu inspekční zprávy jsou 
její součástí.
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Další adresáti inspekční zprávy

Adresát Datum předání/odeslání 
inspekční zprávy

Podpis příjemce nebo čj.
jednacího protokolu ČŠI

Příslušný orgán státní správy
Zřizovatel ObÚ Dobkovice 31. Prosince 2002 067 157/2002 - 03404
Rada školy --------------------- -------------------------

Připomínky ředitelky školy

Datum Čj. jednacího protokolu ČŠI Text
Připomínky nebyly podány
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